
PROBLEMA DO MÊS 
                 UM REENCONTRO MATEMÁTICO 

 

NUM GRUPO DE 10 PESSOAS ACONTECE O SEGUINTE: 

 6 PESSOAS SABEM NADAR; 

  DAS 5 PESSOAS QUE SABEM ANDAR DE BICICLETA SÓ 2 SABEM 

NADAR; 

 4 PESSOAS SABEM ANDAR DE SKATE E DESSAS, 2 SABEM NADAR, 

3 SABEM ANDAR DE BICICLETA, MAS SÓ 1 SABE NADAR E ANDAR 

DE BICICLETA. 

1) QUANTAS PESSOAS SABEM APENAS ANDAR DE SKATE? 

2) QUANTAS PESSOAS NÃO SABEM FAZER NENHUMA DAS TRÊS 

ACTIVIDADES? 

 

http://tribosp.files.wordpress.com/2008/10/skate.jpg
http://tribosp.files.wordpress.com/2008/10/skate.jpg
http://tribosp.files.wordpress.com/2008/10/skate.jpg
http://tribosp.files.wordpress.com/2008/10/skate.jpg

